



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO – ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KRAPINSKE TOPLICE
OPĆINSKO VIJEĆE
PREDSJEDNIK
KLASA: 363-03/12-01/05
URBROJ: 2197/03-02-12-1
Krapinske Toplice, 17.07.2012.

Nakon izvršenog uspoređivanja s izvornim tekstom utvrđene su pogreške u Odluci o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi objavljene u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije broj 4 od 26.03.2012.g., te se daje

ISPRAVAK
O D L U K E
O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O KOMUNALNOJ NAKNADI

U Odluci o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi, u članku 11. stavku 1. umjesto riječi „iza točke 14. dodaju se točke 15. i 16.“ trebaju stajati riječi „iza točke 11. dodaju se točke 12. i 13.“

U oznaci točke umjesto broja „15“ treba stajati broj „12“.

U oznaci točke umjesto broja „16“ treba stajati broj „13“.

Umjesto riječi „točka 15 postaje točka 17“., trebaju stajati riječi „točka 12. postaje točka 14“.

U oznaci točke umjesto broja „17“ treba stajati broj „14“, a riječi „iz al. 4 do 16“ zamjenjuju se riječima „iz točke 4. do 13.“

Predsjednik Općinskog vijeća:
Ernest Svažić, v.r.